
 

 
 

Πρόγραμμα Πρόληψης Σχολικού Εκφοβισμού 

Ενημερωτική Επιστολή προς Γονείς/Κηδεμόνες 

 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 
Όλοι οι μαθητές και όλες οι μαθήτριες έχουν δικαίωμα να φοιτούν σε ένα σχολείο στο 
οποίο νιώθουν ασφάλεια και προστατεύονται από φαινόμενα που παρεμβαίνουν στη 
δυνατότητά τους να εξελιχθούν και να διαπρέψουν, όπως η βία και ο εκφοβισμός. 
 
Η Διεύθυνση και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου έθεσαν ως προτεραιότητα, κατά την 
τρέχουσα σχολική χρονιά, να προωθήσουν την ειρηνική συνύπαρξη και την 
ασφάλεια στο σχολείο μας. 
 
Μέρος της προσπάθειας αυτής αποτελεί η διεξαγωγή του Προγράμματος 
«Στεκόμαστε Μαζί Ενάντια στον Σχολικό Εκφοβισμό - ViSC» που έχει ως στόχο τη 
δημιουργία ενός ασφαλούς σχολείου για όλους και την πρόληψη του σχολικού 
εκφοβισμού. Η αποτελεσματική πρόληψη του σχολικού εκφοβισμού αφορά όλους 
τους εμπλεκόμενους, εκπαιδευτικούς, γονείς/κηδεμόνες και μαθητές/μαθήτριες, και ο 
καθένας έχει ρόλο στην προσπάθεια αυτή.  
 
Αυτή η επιστολή αποτελεί πρόσκληση προς εσάς να υποστηρίξετε αυτή μας 
την προσπάθεια συμμετέχοντας στις δράσεις που σας αφορούν (π.χ. 
Ενημερωτική συνάντηση και Βιωματικό Εργαστήριο). Επιπλέον, μπορείτε να 
ενισχύσετε τη συμμετοχή του παιδιού σας στην προσπάθεια αυτή. 
 
Πιο συγκεκριμένα, το πρόγραμμα στοχεύει στην πρόληψη του σχολικού εκφοβισμού 
με την καλλιέργεια ψυχο-κοινωνικών δεξιοτήτων, και έχει όλα τα θετικά 
χαρακτηριστικά ενός δοκιμασμένου και προσαρμοσμένου στα Κυπριακά δεδομένα 
προγράμματος. Περιλαμβάνει αριθμό μαθημάτων που θα διεξαχθούν σε σχολικό 
χρόνο καθώς και μια τελική δραστηριότητα που θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία 
με όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες της τάξης. 
 
Το πρόγραμμα «Στεκόμαστε Μαζί Ενάντια στον Σχολικό Εκφοβισμό - ViSC» 
διεξάγεται με χρηματοδότηση του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου, υπό την αιγίδα του 
Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και τη στήριξη της Διεύθυνσης Μέσης 
Εκπαίδευσης, σε ολόκληρη τη σχολική μονάδα.  
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε σκέψεις ή και προβληματισμούς 
που αφορούν την εφαρμογή του προγράμματος και τη δική σας εμπλοκή. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Διευθυντική Ομάδα Γυμνασίου Επισκοπής «Άγιος Ερμογένης» 


